
Detaljan vodič za izradu web stranice koja će se visoko rangirati na
Googleu.

Uvod

U današnjem digitalnom dobu, izraditi web stranicu koja se visoko rangira
na Googleu nije samo poželjno, već je i neophodno za uspjeh. Optimizacija
za tražilice (SEO) postala je ključan element svake online strategije. Ovaj
članak će vam pružiti korak-po-korak vodič kako izraditi web stranicu koja
ne samo da privlači posjetitelje, već ih i zadržava.

Ciljna publika ovog vodiča su mali poduzetnici, freelanceri i marketinški
stručnjaci koji žele poboljšati svoje prisustvo na internetu i osigurati da
njihova web stranica bude vidljiva i dostupna ciljanoj publici. Kroz niz
praktičnih savjeta, alata i tehnika, naučit ćete kako učinkovito optimizirati
svoju web stranicu za tražilice.

Razumijevanje Osnova SEO-a

Što je SEO?

SEO, ili optimizacija za tražilice, je proces poboljšanja vidljivosti web
stranice u organskim rezultatima tražilica. Cilj je privući više relevantnog
prometa na vašu web stranicu putem pretraživanja.

Kako Funkcioniraju Tražilice

Tražilice poput Googlea koriste složene algoritme za indeksiranje i
rangiranje web stranica. Oni uzimaju u obzir stotine faktora, uključujući
ključne riječi, korisničko iskustvo, brzinu stranice i još mnogo toga.

Ključni SEO Faktori

On-page SEO: Optimizacija sadržaja na vašoj web stranici.
Off-page SEO: Izgradnja povratnih veza i promocija vaše web
stranice.
Tehnički SEO: Optimizacija tehničkih aspekata vaše web stranice,
poput brzine i mobilne prilagodbe.

Istraživanje Ključnih Riječi

Zašto su Ključne Riječi Važne?

https://www.figura.com.hr/upravljanje-financiranje-web-seo-vodic-2024/
https://www.figura.com.hr/seo-strategije-za-web-stranice/seo-za-male-tvrtke/
https://www.figura.com.hr/otkrijte-kako-flat-dizajn-moze-povecati-vasu-konverziju/


Ključne riječi su temelj SEO-a. One vam pomažu razumjeti što vaša ciljna
publika traži i kako možete zadovoljiti njihove potrebe. Pravilno istraživanje
ključnih riječi može značajno povećati vidljivost vaše web stranice.

Alati za Istraživanje Ključnih Riječi

Neki od najpopularnijih alata za istraživanje ključnih riječi uključuju Google
Keyword Planner, SEMrush, Ahrefs i Moz. Ovi alati vam mogu pomoći
identificirati ključne riječi s visokim prometom i niskom konkurencijom.

Identifikacija Ključnih Riječi

Identifikacija osnovnih ključnih riječi koje su relevantne za vaše
poslovanje.
Korištenje long-tail ključnih riječi za privlačenje ciljane publike.
Analiza konkurencije kako biste razumjeli koje ključne riječi koriste
vaši konkurenti.

Stvaranje Kvalitetnog Sadržaja

Relevancija Sadržaja

Kvalitetan sadržaj koji odgovara na pitanja i potrebe vaše ciljne publike
ključan je za visok SEO rang. Sadržaj bi trebao biti informativan, relevantan
i jednostavan za čitanje.

Vrste Sadržaja

Blogovi: Redovito objavljivanje blog postova može povećati vidljivost
vaše web stranice.
Infografike: Vizualni sadržaj koji može biti lako dijeljen i koji privlači
pažnju.
Videozapisi: Video sadržaj postaje sve popularniji i može značajno
poboljšati angažman korisnika.

Optimizacija Sadržaja

Uključivanje ključnih riječi u naslove, meta opise, i unutar samog sadržaja je
od vitalne važnosti. Također, koristite podnaslove (H2, H3) za bolju čitljivost
i strukturu sadržaja.

Tehnički SEO
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Struktura Web Stranice

Dobra struktura web stranice pomaže tražilicama da lakše indeksiraju vaš
sadržaj. XML sitemape i robots.txt datoteke su ključni alati za tehnički SEO.

Brzina Web Stranice

Brzina učitavanja stranice je kritična za korisničko iskustvo i SEO. Alati
poput Google PageSpeed Insights mogu vam pomoći identificirati i riješiti
probleme s brzinom.

Mobilna Optimizacija

Osigurajte da je vaša web stranica optimizirana za mobilne uređaje. Google
favorizira web stranice koje pružaju dobro korisničko iskustvo na svim
uređajima.

Off-Page SEO i Link Building

Važnost Povratnih Veza

Povratne veze (backlinks) s drugih relevantnih web stranica mogu značajno
poboljšati vaš SEO rang. Izgradnja kvalitetnih povratnih veza treba biti
prioritet.

Strategije za Link Building

Gostujuće Bloganje: Objavljivanje članaka na drugim web
stranicama kako biste dobili povratne veze.
Suradnje: Partnerstva s drugim tvrtkama ili influencerima u vašoj
industriji.
Social Media: Promocija sadržaja na društvenim mrežama za
povećanje vidljivosti i stvaranje prirodnih povratnih veza.
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visok SEO rang

Praćenje i Analiza SEO Performansi

Alati za Praćenje

Korištenje alata poput Google Analytics, SEMrush i Ahrefs za praćenje
performansi vaše web stranice. Ovi alati vam pružaju uvide u organski
promet, bounce rate, i konverzije.

1. Razumijevanje SEO Osnova

Da bismo izradili web stranicu koja će imati visoki SEO rang, prvo
moramo razumjeti osnove SEO-a. **SEO**, ili optimizacija za tražilice,
ključna je za uspjeh bilo koje web stranice. Kada korisnici pretražuju
informacije, proizvode ili usluge na internetu, tražilice poput Googlea
odlučuju koje će web stranice prikazati na vrhu rezultata pretraživanja.
Stoga je bitno optimizirati svoju web stranicu kako bi se prikazala visoko u
tim rezultatima.

Što je SEO?

SEO je skraćenica za Search Engine Optimization, što znači optimizacija
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za tražilice. Cilj SEO-a je poboljšati vidljivost vaše web stranice na
tražilicama kako bi privukla više organskih (neplaćenih) posjeta. To
uključuje različite tehnike i strategije, poput optimizacije ključnih riječi,
izgradnje linkova i poboljšanja tehničkih aspekata web stranice.

Kako tražilice rade?

Tražilice poput Googlea koriste složene algoritme za indeksiranje i
rangiranje web stranica. Kada korisnik unese upit u tražilicu, algoritam
pretražuje svoju bazu podataka kako bi pronašao najrelevantnije rezultate.
Da bi vaša web stranica bila visoko rangirana, mora zadovoljiti brojne
kriterije koje tražilica uzima u obzir.

Ključni SEO Faktori

On-page SEO: Odnosi se na sve aktivnosti koje možete provesti
unutar svoje web stranice kako bi poboljšali njezin rang. To uključuje
optimizaciju sadržaja, meta oznaka, URL strukture i unutarnjeg
povezivanja.
Off-page SEO: Odnosi se na aktivnosti izvan vaše web stranice
koje utječu na njezin rang. Najvažniji aspekt off-page SEO-a je
izgradnja povratnih linkova (backlinks), što su linkovi s drugih web
stranica koji vode na vašu.
Tehnički SEO: Uključuje optimizaciju tehničkih aspekata web
stranice kako bi se osigurala njezina brza učitavanja, mobilna
prilagodljivost i sigurnost. Tehnički SEO također uključuje izradu XML
sitemapa i pravilno korištenje robots.txt datoteke.

Važnost Ključnih Riječi

Ključne riječi su temelj SEO strategije. Identificiranje i korištenje pravih
ključnih riječi može značajno poboljšati vidljivost vaše web stranice. Ključne
riječi trebaju biti relevantne za sadržaj vaše stranice i tražene od strane
korisnika. Za pronalaženje odgovarajućih ključnih riječi možete koristiti
alate poput Google Keyword Planner, SEMrush ili Ahrefs.

Izrada Kvalitetnog Sadržaja

Jedan od najvažnijih aspekata SEO-a je izrada visokokvalitetnog sadržaja.
Sadržaj treba biti informativan, relevantan i angažirajući za korisnike.
Kvalitetan sadržaj ne samo da privlači posjetitelje, već i povećava vrijeme
koje provode na vašoj stranici, smanjuje stopu napuštanja i potiče dijeljenje
sadržaja, što sve pozitivno utječe na SEO.
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Optimizacija Sadržaja

Naslovi i Meta Oznake: Naslovi trebaju biti privlačni i uključivati
ključne riječi. Meta opisi trebaju pružiti jasan pregled sadržaja
stranice i potaknuti korisnike na klik.
URL Struktura: URL-ovi trebaju biti kratki, deskriptivni i uključivati
ključne riječi. To pomaže tražilicama da razumiju sadržaj stranice.
Unutarnje Povezivanje: Povezivanje između stranica unutar vaše
web stranice pomaže tražilicama da indeksiraju vaš sadržaj i
poboljšava korisničko iskustvo.
Optimizacija za Mobilne Uređaje: Osigurajte da je vaša web
stranica prilagođena mobilnim uređajima jer Google koristi mobile-
first indeksiranje.

Analiza i Praćenje Performansi

Praćenje i analiza performansi vaše web stranice ključni su za kontinuirano
poboljšanje SEO-a. Koristite alate poput Google Analytics i Google Search
Console za praćenje prometa, ključnih riječi i tehničkih problema. Redovito
provodite SEO audite kako biste identificirali i riješili eventualne probleme.

U sljedećem dijelu članka, detaljno ćemo istražiti kako pravilno provesti 
keyword research kako biste osigurali visoki SEO rang za vašu web
stranicu.

Kako provesti istraživanje ključnih riječi za izradu
web stranice s visokim SEO rangom

Izrada web stranice s visokim SEO rangom zahtijeva temeljito i precizno 
istraživanje ključnih riječi. Kvalitetno istraživanje ključnih riječi temelj je
svakog uspješnog SEO-a i ključan korak za privlačenje ciljane publike i
povećanje vidljivosti vaše stranice na tražilicama. U ovom vodiču, pokazat
ćemo vam kako provesti istraživanje ključnih riječi i optimizirati vašu web
stranicu kako biste postigli najbolje rezultate.

Zašto je istraživanje ključnih riječi važno?

Istraživanje ključnih riječi omogućuje vam da saznate što vaša ciljna publika
traži na internetu i kako najbolje odgovarati na te pretrage. Ovo je ključno
za izradu web stranice koja ne samo da privlači posjetitelje već ih i
zadržava.

Primjer: Ako izrađujete web stranicu za prodaju organskih proizvoda, želite
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saznati koje konkretne pojmove ljudi upisuju u tražilice, poput “organski
proizvodi online” ili “najbolji organski proizvodi”.

Kako provesti istraživanje ključnih riječi?

1. Identificiranje osnovnih ključnih riječi (Seed Keywords)

Osnovne ključne riječi su pojmovi koji su najrelevantniji za vašu djelatnost.
Za početak, razmislite o osnovnim pojmovima koji najbolje opisuju vaše
proizvode ili usluge. Primjerice, za izradu web stranice, osnovne ključne
riječi mogu biti:

izrada web stranice
web dizajn
optimizacija web stranice

2. Korištenje alata za istraživanje ključnih riječi

Postoje mnogi alati koji vam mogu pomoći identificirati dodatne ključne
riječi i njihove varijacije. Neki od najpopularnijih su:

Google Keyword Planner
SEMrush
Ahrefs
Moz Keyword Explorer
Ubersuggest

3. Pronalaženje dugorepnih ključnih riječi (Long-tail
Keywords)

Dugorepne ključne riječi su specifičniji pojmovi koji obično sadrže više riječi.
Iako imaju manji volumen pretraga, često imaju veći konverzijski potencijal
jer su preciznije usmjerene na specifične upite korisnika. Primjeri
dugorepnih ključnih riječi za izradu web stranice mogu biti:

najbolje prakse za izradu web stranice
jeftina izrada web stranice za male tvrtke
izrada SEO optimizirane web stranice
kako izraditi web stranicu s visokim rangom
profesionalna izrada web stranica za e-trgovinu



4. Analiza konkurencije

Analiza konkurencije pomaže vam razumjeti koje ključne riječi koriste vaši
konkurenti i koliko je teško rangirati za te ključne riječi. Alati kao što su 
SEMrush i Ahrefs mogu vam pružiti uvid u ključne riječi koje vaši
konkurenti koriste i njihov trenutni rang.

5. Razumijevanje namjere pretrage (Search Intent)

Namjera pretrage odnosi se na razlog zbog kojeg korisnik upisuje određeni
pojam u tražilicu. Namjere pretrage mogu biti:

Informacijske: Korisnik traži informacije o određenoj temi.
Navigacijske: Korisnik želi pronaći određenu web stranicu.
Transakcijske: Korisnik je spreman kupiti proizvod ili uslugu.
Komercijalne: Korisnik istražuje proizvode ili usluge prije kupnje.

Primjer: Ako netko upiše “najbolja platforma za izradu web stranice”,
vjerojatno traži informacijski sadržaj koji uspoređuje različite platforme.

Provođenje temeljitog istraživanja ključnih riječi temelj je uspješnog SEO-a i
izrade web stranice s visokim rangom. Korištenjem pravih alata i
razumijevanjem namjere pretrage možete stvoriti sadržaj koji ne samo da
privlači posjetitelje već ih i zadržava na vašoj stranici. Zapamtite, ključ
uspjeha leži u kontinuiranom praćenju i prilagođavanju vaše SEO strategije
prema novim saznanjima i trendovima.

Izrada web stranice s visokim SEO rangom nije jednostavan zadatak, ali
uz pravilan pristup i alate, moguće je postići značajne rezultate. Slijedite
ove korake, prilagodite ih vašim specifičnim potrebama i gledajte kako vaša
web stranica raste u rangiranju i privlači sve više posjetitelja.

Kreiranje Kvalitetnog Sadržaja

Jedan od ključnih koraka u izradi web stranice koja će imati visok SEO
rang jest stvaranje kvalitetnog sadržaja. Kvalitetan sadržaj ne samo da
privlači posjetitelje, već ih i zadržava, potičući ih da dijele vašu stranicu i
vraćaju se po dodatne informacije. U ovom ćemo odjeljku istražiti kako
kreirati sadržaj koji je optimiziran za tražilice i koristan za korisnike.

1. Važnost Relevantnog Sadržaja

Kada kreirate sadržaj, važno je osigurati da on odgovara potrebama vaše
ciljne publike. To znači razumijevanje njihovih pitanja, problema i interesa.
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Na primjer, ako ciljaju male poduzetnike, vaši članci bi trebali pokrivati
teme poput izrade web stranice za e-trgovinu, SEO strategije za lokalne
tvrtke, i najbolji alati za web dizajn.

2. Različite Vrste Sadržaja

Kako biste privukli širok spektar posjetitelja, koristite različite vrste
sadržaja:

Blogovi: Redoviti članci koji pokrivaju relevantne teme.
Infografike: Vizualni prikazi informacija koji su lako probavljivi i
dijeljivi.
Videozapisi: Tutoriali, intervjui i objašnjenja koji dodaju vrijednost
korisnicima.
Studije slučaja: Detaljne analize koje prikazuju uspjehe (ili
neuspjehe) vaših projekata.

3. Prirodna Integracija Ključnih Riječi

Kako biste poboljšali SEO, važno je ključne riječi integrirati na prirodan
način. Na primjer, u članku o tome kako izraditi web stranicu, možete
uključiti fraze kao što su “najbolje prakse za izradu web stranice”, “koraci za
stvaranje web stranice s visokim SEO rangom” i “važnost sadržaja u izradi
web stranice”.

optimizacija za tražilice

4. Optimizacija Sadržaja
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Optimizacija sadržaja uključuje nekoliko ključnih elemenata:

Naslovi i Podnaslovi: Koristite relevantne ključne riječi u 
naslovima i podnaslovima kako biste poboljšali vidljivost.
Meta Opisi: Pisanje privlačnih meta opisa koji sadrže ključne riječi
može povećati stopu klikanja.
Alt Tekst za Slike: Dodavanje ključnih riječi u alt tekst pomaže
tražilicama da razumiju sadržaj vaših slika.

5. Stvaranje SEO Prijateljskog Sadržaja

SEO prijateljski sadržaj je lako čitljiv i skenirljiv. Evo nekoliko savjeta:

Kratki odlomci: Pomažu čitateljima da lakše probave informacije.
Grafički Elementi: Korištenje slika, grafikona i tablica za ilustraciju
ključnih točaka.
Boldanje Ključnih Riječi: Pomaže u naglašavanju važnih pojmova
bez pretjeranog korištenja ključnih riječi.

6. Redovito Ažuriranje Sadržaja

Sadržaj na vašoj web stranici trebao bi biti redovito ažuriran kako bi ostao
relevantan i koristan. Stare članke možete ažurirati novim informacijama,
dodavati nove ključne riječi ili proširiti postojeće teme.

Kreiranje kvalitetnog sadržaja je ključni korak u izradi web stranice s
visokim SEO rangom. Kroz razumijevanje potreba vaše publike, korištenje
različitih vrsta sadržaja i optimizaciju za tražilice, možete poboljšati
vidljivost svoje stranice i privući više posjetitelja. Redovito ažurirajte sadržaj
kako biste osigurali njegovu relevantnost i korisnost.

Izrada web stranice s visokim SEO rangom može značajno poboljšati vašu
online prisutnost i privući više korisnika. U ovom članku, istražit ćemo
ključne tehnike on-page SEO koje će vam pomoći da optimizirate svoju
web stranicu. Cilj nam je pružiti vam detaljne i praktične savjete kako biste
mogli izraditi web stranicu koja će se rangirati visoko na Googleu.

Osnovne tehnike On-Page SEO

1. Naslovi i Meta Opisi

Naslovi (title tags) i meta opisi su ključni elementi svake stranice. Oni ne
samo da informiraju tražilice o sadržaju stranice, već i privlače korisnike da
kliknu na vaš link. Pri izradi naslova, pobrinite se da uključite glavne



ključne riječi poput “izraditi web stranicu”. Meta opisi trebaju biti privlačni i
sadržavati poziv na akciju.

Naslovi trebaju biti do 60 znakova.
Meta opisi trebaju biti do 160 znakova.
Koristite varijacije ključnih riječi kao što su “web dizajn”, “SEO
optimizacija”, i “izrada web stranica”.

2. Struktura URL-a

SEO-friendly URL struktura pomaže tražilicama da razumiju sadržaj vaše
stranice. Koristite kratke, deskriptivne URL-ove koji uključuju ključne riječi.
Na primjer, URL za ovaj članak mogao bi biti www.vasadomena.com/izraditi-
web-stranicu-seo.

Kratki URL-ovi su bolji za SEO.
Izbjegavajte nepotrebne brojeve i simbole.

3. Interno Povezivanje

Interno povezivanje poboljšava navigaciju korisnicima i pomaže tražilicama
da bolje indeksiraju vaš sadržaj. Povežite relevantne stranice unutar vašeg
web mjesta kako biste povećali vrijeme zadržavanja korisnika i smanjili
bounce rate.

Koristite opisne anchor tekstove.
Povezujte nove članke s postojećim relevantnim sadržajem.

4. Optimizacija za Mobilne Uređaje

Optimizacija za mobilne uređaje je ključna, jer sve više korisnika pristupa
internetu putem svojih pametnih telefona. Koristite responzivni dizajn kako
bi vaša web stranica bila prilagođena svim uređajima.

Provodite redovita testiranja mobilne verzije stranice.
Koristite Googleov Mobile-Friendly Test alat.

5. Kvaliteta Sadržaja

Sadržaj je kralj u SEO svijetu. Pišite visokokvalitetan, relevantan i
informativan sadržaj koji zadovoljava namjere korisnika. Koristite ključne
riječi prirodno u tekstu i izbjegavajte “keyword stuffing”.

Koristite različite formate sadržaja: blogovi, infografike, videozapisi.

https://search.google.com/test/mobile-friendly


Redovito ažurirajte sadržaj kako bi ostao relevantan.

6. Optimizacija Brzine Učitavanja Stranice

Brzina učitavanja stranice je važan faktor za korisničko iskustvo i SEO.
Koristite alate kao što su Google PageSpeed Insights za analizu i poboljšanje
brzine vaše stranice.

Optimizirajte slike komprimiranjem i korištenjem odgovarajućih
formata.
Minificirajte CSS i JavaScript datoteke.

7. Korištenje Alt Teksta za Slike

Alt tekst (alternativni tekst) pomaže tražilicama da razumiju sadržaj slika.
Svaka slika na vašoj web stranici trebala bi imati relevantan alt tekst koji
uključuje ključne riječi.

Alt tekst bi trebao biti kratak i deskriptivan.
Uključite ključne riječi gdje je to prirodno.

8. Korisničko Iskustvo (UX)

Dobro korisničko iskustvo povećava vrijeme zadržavanja na stranici i
smanjuje bounce rate. Pobrinite se da je vaša web stranica lako navigirati,
vizualno privlačna i da nudi vrijednost korisnicima.

Koristite jasne i jednostavne navigacijske izbornike.
Redovito provodite korisničke testove kako biste identificirali
probleme.

Implementacija ovih on-page SEO tehnika pomoći će vam da izradite web
stranicu koja će se visoko rangirati na Googleu. Fokusirajte se na kvalitetan
sadržaj, tehničku optimizaciju i korisničko iskustvo kako biste postigli
najbolje rezultate. Slijedeći ove korake, vaša web stranica će privući više
posjetitelja i pružiti im izvanredno iskustvo.

Tehnički SEO: Temelj za uspješnu SEO strategiju

Tehnički SEO je ključan aspekt za izraditi web stranicu koja će postići
visok rang na tražilicama. Ova sekcija objašnjava najvažnije tehničke
elemente koji mogu značajno utjecati na SEO performanse vaše web
stranice.
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1. Struktura web stranice

Struktura web stranice igra vitalnu ulogu u tome kako tražilice indeksiraju
vaš sadržaj. Važno je imati jasnu i logičnu strukturu koja olakšava
navigaciju i pretraživanje.

Organizacija sadržaja: Postavite sadržaj u logične kategorije i
podkategorije.
URL struktura: Koristite čiste, opisne URL-ove koji sadrže ključne
riječi.

2. XML Sitemaps

XML sitemap je datoteka koja pomaže tražilicama razumjeti strukturu vaše
web stranice i brže indeksirati vaš sadržaj. Redovito ažuriranje sitemap-a
osigurava da tražilice uvijek imaju najnovije informacije o vašoj stranici.

Primjer: Ako redovito dodajete nove proizvode ili blog postove, važno je
osigurati da vaš sitemap reflektira te promjene.

3. Robots.txt

Robots.txt datoteka pruža upute tražilicama o tome koje dijelove vaše web
stranice mogu ili ne mogu indeksirati. Pravilno korištenje ove datoteke
može spriječiti indeksiranje osjetljivih ili nepotrebnih stranica, čime se
poboljšava ukupna SEO strategija.

4. Sigurnost web stranice (HTTPS)

Sigurnost je prioritet i za korisnike i za tražilice. Koristite SSL certifikat kako
biste osigurali da vaša web stranica koristi HTTPS protokol. Osim što
povećava sigurnost, HTTPS je i jedan od faktora rangiranja na Google-u.

Prema istraživanju, web stranice koje koriste HTTPS imaju 30% veće
šanse za rangiranje na prvoj stranici Google pretraživanja.

5. Popravljanje grešaka u indeksiranju

Korištenjem alata poput Google Search Console, možete identificirati i
popraviti greške u indeksiranju koje mogu negativno utjecati na vaš SEO.
Redovito provjeravanje i rješavanje ovih problema pomaže u održavanju
zdravlja vaše web stranice.

https://www.figura.com.hr/seo-optimizacija-web-stranice/


Provjerite izvještaje o pokrivenosti.
Identificirajte i popravite 404 i 500 greške.
Osigurajte da su sve važne stranice indeksirane.

6. Brzina učitavanja stranice

Brzina učitavanja stranice izravno utječe na korisničko iskustvo i SEO.
Tražilice preferiraju stranice koje se brzo učitavaju, stoga optimizirajte slike,
smanjite veličinu datoteka i koristite caching.

Statistika: Prema Google-u, stranice koje se učitavaju unutar 2 sekunde
imaju 15% manji bounce rate.

7. Optimizacija za mobilne uređaje

Mobilna optimizacija je neophodna jer sve više korisnika pristupa internetu
putem mobilnih uređaja. Google koristi mobile-first indeksiranje, što znači
da prioritet daje mobilnoj verziji vaše stranice prilikom rangiranja.

Koristite responsivni dizajn.
Osigurajte brzu učitavanje mobilne verzije stranice.

8. Struktura podataka (Schema Markup)

Dodavanje strukturiranih podataka na vašu web stranicu može pomoći
tražilicama da bolje razumiju vaš sadržaj. Schema markup može poboljšati
prikaz vaše stranice u SERP-ovima, uključujući bogate isječke (rich
snippets).

Primjer: Korištenje schema markupa za recepte, recenzije proizvoda,
događaje itd.

Tehnički SEO je ključni aspekt za izraditi web stranicu koja se visoko
rangira na tražilicama. Implementacijom ovih tehničkih elemenata, možete
značajno poboljšati vidljivost i performanse svoje web stranice. Redovito
pratite i prilagođavajte svoju strategiju kako biste ostali konkurentni u
dinamičnom svijetu SEO-a.
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istraživanje ključnih riječi

Kako izraditi web stranicu s visokim SEO rangom:
Off-Page SEO i Izgradnja Linkova

Izrada web stranice s visokim SEO rangom zahtijeva razumijevanje mnogih
aspekata optimizacije, uključujući off-page SEO i izgradnju linkova. Ova
dva elementa ključni su za poboljšanje autoriteta vaše web stranice i
postizanje boljih pozicija na tražilicama. U ovom dijelu ćemo detaljno
istražiti kako izraditi web stranicu koja privlači kvalitetne povratne linkove i
povećava vaš SEO rang.

Što je Off-Page SEO?

Off-page SEO odnosi se na sve aktivnosti izvan vaše web stranice koje
utječu na vaš SEO rang. Ključni aspekti off-page SEO uključuju:

Izgradnju povratnih linkova
Marketing na društvenim mrežama
Guest blogging
Online recenzije

Izgradnja povratnih linkova

https://www.figura.com.hr/trendovi-u-web-dizajnu/web-dizajn/
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Povratni linkovi (backlinks) su linkovi s drugih web stranica koji vode do
vaše. Oni su jedan od najvažnijih faktora za rangiranje na tražilicama jer
signaliziraju da je vaša stranica pouzdana i relevantna. Evo nekoliko
strategija za izgradnju povratnih linkova:

1. Gostujuće Bloganje

Gostujuće bloganje na relevantnim web stranicama pomaže u izgradnji
autoriteta i povratnih linkova. Pronađite web stranice u svojoj niši koje
prihvaćaju gostujuće objave i ponudite visokokvalitetan sadržaj.

2. Kreiranje Vrijednog Sadržaja

Visokokvalitetan sadržaj prirodno privlači linkove. To može uključivati
istraživačke članke, vodiče, infografike i druge resurse koji pružaju
vrijednost vašoj publici.

3. Suradnja s Influencerima

Suradnja s influencerima može povećati vaš doseg i privući povratne
linkove. Influenceri u vašoj niši mogu podijeliti vaš sadržaj sa svojom
publikom, čime povećavaju vašu vidljivost.

Marketing na Društvenim Mrežama

Društvene mreže igraju važnu ulogu u off-page SEO. Aktivno sudjelovanje
na platformama kao što su Facebook, Twitter, LinkedIn i Instagram može
povećati vaš doseg i privući povratne linkove.

1. Dijeljenje Sadržaja

Redovito dijelite svoj sadržaj na društvenim mrežama kako biste povećali
njegovu vidljivost. Koristite relevantne ključne riječi i hashtagove kako
biste privukli širu publiku.

2. Sudjelovanje u Raspravama

Aktivno sudjelovanje u raspravama i grupama vezanim za vašu nišu može
povećati vašu prisutnost i autoritet. Pružite vrijedne uvide i savjete kako
biste se istaknuli kao stručnjak.

Guest Blogging

Gostujuće objave su sjajan način za izgradnju povratnih linkova i povećanje



vašeg autoriteta. Pronađite blogove u svojoj niši i ponudite visokokvalitetan
sadržaj koji će biti koristan njihovoj publici.

Online Recenzije

Pozitivne online recenzije mogu značajno utjecati na vaš SEO rang.
Potaknite svoje zadovoljne klijente da ostavljaju recenzije na platformama
kao što su Google My Business, Yelp i Trustpilot.

1. Poticanje Recenzija

Redovito potičite klijente da ostave recenzije nakon što su iskusili vaše
usluge. Pružite im jednostavne upute i poveznice kako bi proces bio što
lakši.

2. Odgovaranje na Recenzije

Odgovaranje na recenzije pokazuje da vam je stalo do mišljenja vaših
klijenata. Pozitivni odgovori mogu dodatno ojačati vaš ugled.

Izrada web stranice s visokim SEO rangom zahtijeva dosljednu primjenu off-
page SEO tehnika i izgradnje kvalitetnih povratnih linkova. Fokusirajte se na
stvaranje vrijednog sadržaja, suradnju s influencerima, aktivnost na
društvenim mrežama i poticanje pozitivnih recenzija. Ove strategije pomoći
će vam da postignete bolji rang na tražilicama i privučete više posjetitelja
na vašu web stranicu.

Želite izraditi web stranicu koja će se rangirati visoko na Googleu? Ključ
uspjeha je u stalnom praćenju i analizi SEO performansi vaše web stranice.
U ovom članku detaljno ćemo objasniti kako to učiniti koristeći najbolje
alate i strategije.

Monitoring i Analiza SEO Performansi

1. Alati za Praćenje

Korištenje pravih alata za praćenje ključan je korak za analizu SEO
performansi. Evo nekoliko najpopularnijih alata:

Google Analytics: Omogućuje detaljne uvide u promet na vašoj web
stranici, uključujući izvore prometa, ponašanje korisnika i stopu
konverzije.
Google Search Console: Pruža podatke o tome kako Google
indeksira vašu web stranicu i upozorava na eventualne tehničke



probleme.
SEMrush: Pomaže u analizi ključnih riječi, praćenju konkurencije i
procjeni backlinkova.
Ahrefs: Koristan za analizu backlink profila i istraživanje ključnih
riječi.

2. Ključni SEO Metrički Podaci

Postoje nekoliko ključnih metrika koje trebate pratiti kako biste osigurali da
vaša web stranica postiže dobre rezultate:

Organski Promet: Broj posjeta koje dolaze s tražilica bez plaćenih
oglasa.
Stopa Odbijanja: Postotak posjetitelja koji napuste vašu web stranicu
nakon pregleda samo jedne stranice.
Prosječno Vrijeme na Stranici: Koliko dugo posjetitelji ostaju na vašoj
stranici.
Stopa Konverzije: Postotak posjetitelja koji izvrše željenu radnju, kao
što je kupnja proizvoda ili prijava na newsletter.
Pozicija Ključnih Riječi: Rangiranje vaših ciljanih ključnih riječi na
tražilicama.

3. Redoviti SEO Auditi

Redoviti SEO auditi ključni su za identificiranje problema i prilike za
poboljšanje:

Tehnički SEO Audit: Provjerava tehničke aspekte web stranice, kao
što su brzina učitavanja, struktura URL-a i upotreba HTTPS-a.
On-Page SEO Audit: Analizira elemente na stranici, uključujući
naslove, meta opise, alt tekst za slike i strukturu sadržaja.
Off-Page SEO Audit: Ispituje vaš profil backlinkova i prisutnost na
društvenim mrežama.



SEO strategija

4. Prilagodba SEO Strategije

Nakon što prikupite podatke iz vaših analiza, važno je prilagoditi vašu SEO
strategiju:

Optimizirajte sadržaj na temelju ključnih riječi koje imaju dobar
potencijal za rangiranje.
Poboljšajte tehničke aspekte web stranice kako biste povećali brzinu
i korisničko iskustvo.
Gradite visokokvalitetne backlinkove kako biste poboljšali autoritet
vaše web stranice.

5. Koristite Vizualne Alate za Izvještavanje

Grafikoni i tablice mogu pomoći u boljem razumijevanju podataka:

Google Data Studio: Alat za izradu prilagođenih izvještaja i
vizualizacija podataka.
Excel i Google Sheets: Korisni za analizu podataka i izradu grafičkih
prikaza.

Praćenje i analiza SEO performansi ključni su za uspjeh vaše web stranice.
Korištenjem pravih alata i redovitim auditima možete poboljšati rangiranje
vaše web stranice i privući više posjetitelja. Ne zaboravite prilagoditi svoju
strategiju na temelju prikupljenih podataka kako biste postigli najbolje
rezultate. Ako vam je potrebna stručna pomoć, slobodno nas kontaktirajte
za konzultacije i dodatnu podršku.



Izraditi web stranicu koja ima visoki SEO rang ključna je za osiguravanje
da vaša stranica bude vidljiva na tražilicama kao što je Google. U ovom
članku, pokazat ćemo vam kako optimizirati vašu web stranicu za
tražilice koristeći najbolje prakse i alate.

1. Razumijevanje SEO Osnova

SEO ili optimizacija za tražilice je proces poboljšanja vidljivosti vaše web
stranice na rezultatima tražilica. Ovo uključuje razne tehnike, od
optimizacije sadržaja do tehničkih aspekata web stranice.

Kako tražilice rade?

Tražilice koriste algoritme za indeksiranje i rangiranje web stranica. Važno
je razumjeti ove procese kako biste mogli prilagoditi svoju strategiju za
bolje rezultate.

2. Istraživanje Ključnih Riječi

Ključne riječi su temelj svake SEO strategije. Pravilno istraživanje ključnih
riječi omogućava vam da razumijete što vaša publika traži i kako to
integrirati u svoj sadržaj.

Alati za istraživanje ključnih riječi

Google Keyword Planner
SEMrush
Ahrefs

Identifikacija osnovnih ključnih riječi

Prvi korak je identifikacija osnovnih ili “seed” ključnih riječi. To su široke
fraze koje su povezane s vašim poslovanjem.

Duge ključne riječi

Duge ključne riječi su specifičnije fraze koje imaju manji volumen
pretraživanja, ali veću konverziju. Na primjer, umjesto “trening za pse”,
mogli biste koristiti “pozitivan trening za Labradoodle pse u Zagrebu”.

3. Kreiranje Kvalitetnog Sadržaja

Kvalitetan sadržaj je srž svake web stranice s visokim rangom. Važno je da
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sadržaj bude relevantan, informativan i prilagođen korisnicima.

Vrste sadržaja

Blogovi
Infografike
Video sadržaj

Integracija ključnih riječi

Ključne riječi trebaju biti prirodno integrirane u vaš sadržaj. Izbjegavajte
pretrpavanje ključnim riječima i fokusirajte se na pružanje vrijednosti
korisnicima.

4. Tehnike On-Page SEO

On-Page SEO uključuje optimizaciju pojedinačnih stranica kako bi se bolje
rangirale na tražilicama.

Naslovi i meta opisi

Kreirajte efektivne naslove i meta opise koji uključuju vaše ključne riječi.

Struktura URL-a

Pobrinite se da su vaši URL-ovi kratki i opisni, uključujući relevantne ključne
riječi.

5. Tehnički SEO

Tehnički SEO obuhvaća sve tehničke aspekte web stranice koji utječu na
njeno rangiranje.

Struktura stranice

Dobro strukturirana web stranica omogućava bolju indeksaciju od strane
tražilica.

HTTPS

Korištenje SSL certifikata za osiguranje vaše stranice je ključno za SEO.

6. Off-Page SEO i Izgradnja Linkova



Off-Page SEO uključuje sve aktivnosti izvan vaše web stranice koje utječu na
njeno rangiranje.

Povratne veze

Povratne veze su ključne za izgradnju autoriteta vaše web stranice.
Fokusirajte se na kvalitetne i relevantne povratne veze.

7. Praćenje i Analiza SEO Performansi

Redovito praćenje i analiza SEO performansi pomaže vam da prilagodite
svoju strategiju i kontinuirano poboljšavate svoje rezultate.

Alati za praćenje

Google Analytics
SEMrush

Izraditi web stranicu s visokim SEO rangom zahtijeva strateški pristup i
kontinuiran trud. Ključne komponente uključuju temeljito istraživanje
ključnih riječi, kreiranje kvalitetnog sadržaja, optimizaciju stranica i
tehničkih aspekata, te izgradnju povratnih veza. Redovitim praćenjem
performansi i prilagođavanjem strategije, možete osigurati da vaša web
stranica ostane relevantna i visoko rangirana na tražilicama. Počnite već
danas s optimizacijom i gledajte kako vaša web stranica raste u rezultatima
pretraživanja!
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